3aKOH COXpaHEHHSI IOAHOH
MEXaHHYECKOH 3HEPIrHH
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AHeprusa - 310 dunandeckasa BenmymHa,
nokasblBatoLlada, Kakyto paboTy MOXET COBEPLUUTb
Terno (U HeckonbKo Ten).
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Kakue Tena obnagatoT KUHETUYECKON SHEPrnen?
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KnHeTtnyeckas dHEePrma - SHepPIrmAa ABNXKYLLIUXCAH
TEIl.




Kakue Tena obnagatoT KUHETUYECKON SHEPrnen?




KnHetmnyeckas




B Kakux n3 nepevncrieHHbIX NpuMepoB Tena odyayT
obrnagaTtb NoTeHUMarIbHOW 3Heprnen?

(@]




[MoTeHUManbHaA aHepPrua — 9To SHepPrug, KotTopas
onpegensieTca B3anMHbIM NMOJIOXXEHNEM Ter
U YyacTem ogHoro Tena.




B Kakux n3 nepevncrieHHbIX NpuMepoB Tena odyayT
obrnagaTtb NoTeHUMarIbHOW 3Heprnen?
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MexaHu4yeckasa aHeprus — CcyMma noTteHumarnbHoONm
N KWNHETUYECKOW 3HEPIrUN Tena U CUCTEMbI TEN.




3aKOH COXpaHEeHUA MexXaHN4eCcKoW

MexaHn4yeckaa aHeprmsa 3aMkKHyTOU
CUCTEMbI TeJ1 OCTAEeTCHA NOCTOAHHOW,
ecnmn mexay Tenamm CUCTeMbl
OEWUCTBYIOT TOJIbKO CUIbl TATOTEHUSA U
CUNbl YNPYrocTu, N OTCYTCTBYIOT CUSbI
TPEHUS.




3aKOH COXpaHEeHUA MexXaHN4eCcKoW
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[losiHasa MexaHH4YeCKas SHEpru-

CyMMa KHHETHYECKOH H
MIOTEHIIHAABHOH SHEPrHH

I 3. —

3aKOH COXpaHeHUss MexaHn4ecKou
JHeprnm



CocynbKka nagaerT C Kpblln goma.
CuunTas, YTo CONPOTUBIIEHNEM BO3ayXa MOXHO

npeHebpeyb, YKaXuTe, Kakne U3 yTBepKaeHUN ABNsSoTCS
BEPHbIMMW.

A. NoTeHumanbHasa aHeprnsa Tena B KOHUE nageHus
MaKkcumMarnbHas.

b. KnHetnyeckas IHEPINA Nnpm nageHnn 1erfia He NIMEHAETCA.

B. NonHaa mexaHu4yeckaa aHeprus tena coxpaHaeTcs.




Aobnoko maccou 200r
napaeT c gepeBa C
BbiCOTblI 3M. Kakou
KUHEeTUYEeCKOWU
dHeprmen oHo oyaet
obnagaTtb Ha BbICOTE
1M OT 3emMnun?



[1aHo: Ex:-? PelueHue:
[1lo 3aKOHY coxpaHeHuUA

m= 0’2 KI MeXaHU4YeCKOU 3Heprnu
IEII:.S3OM Eni+Exi1 = Enx+Ex
h2=1m Ek2-Eni-En:2 ——=

g =10 m/c? Ex2-mg( hi-h2)

Ek2-0,2 kr 10 m/c?( 3m — 1M)= 4 Ox

OTBeT : Ha BbICOTe 1M A6N0KO
oOrnagaeT KNHeTN4YeCKoun aHepruen 40x



Msay 6pocaloT BHU3 C
BbICOTbI 1,8M CO
ckopocTblo 8M/c. Ha
KaKyro BbICOTY
OTCKOUYUT MSAY nocre
yaapa o 3eMIo?



[aHo: h2-? PeweHue:

[lo 3aKOHY coxpaHeHuUs

Vi=8 M/C MeXaHU4YeCKOM 3Heprum
v2 LEES
h1=1,8M wigh, + Fiz = nrgh., _'_}*fzz .
V2=0 2
g =10 m/c? ghy + 5t = ghy =

h2=h1+(vi?:2g) ;
h2=1,8m+3,2mM =5Mm.
OTBeT: MAY NOAHUMETCSH

Ha BbICOTY 5M






[NaHo: h-? PeweHue:

Visaswie | oo
Eni=0 En:+Ex: = Enz+Ex:
Exk2=En:2 muv?2
g =10 m/c? - e 2En2 >
pivy

5— = 2mgh =% h=wvi":4g ;
h = 4,92 m¥c?: (4x9,8M/c?) = 0,6Mm



